



巴特勒加盟森林狼,打乱了骑士的引援部署。

本报记者 刘伟

半路杀出个程咬金

没错,不是骑士,也不是凯尔特人,吉米·巴特勒被森林狼半路截胡了。他们一把抢走了公牛队的当家球星,筹码是扣篮王拉文、去年五号秀邓恩,以及今年的7号签,抢人的主角,正是巴特勒昔日恩师,现森林狼主帅希伯杜。

这笔交易,也把巴特勒同公牛管理层的种种不睦公之于众。

目前,巴特勒与公牛还有两年保障合同,2019年,巴特勒拥有球员选择权。不过,公牛现在的工资单已经做成烂账,高层一直希望巴特勒在续约谈判时要价不要太高。可是巴特勒作为全明星球员,球队的基石,只拿不到2000万肯定不会满意。直到公牛和森林狼交易完成,外界才明白,双方谈得非常不愉快,“我见过的贩毒分子都比他们的总经理有德行。他是个骗子,大家都知道。”巴特勒的训练师坦言。

不管怎样,这段并不愉快的相处已经画上了句号。经过这笔交易,森林狼实力大增,他们有了两个状元,还有当打之年的巴特勒,重回季后赛不再是句口号。至于公牛,他们仍旧要在重建的泥潭继续挣扎。觊觎巴特勒已久的骑士,则被狠狠地闪了老腰。

心爱的“姑娘”嫁人了 日子可咋过

NBA选秀夜,骑士心仪之人惨遭截胡

NBA选秀日,一切波澜不惊,富尔茨顺利当选状元,“球哥”花落洛杉矶,绿衫军用探花签拿下了塔图姆,一切看上去同人们之前的预期并无二致。倒是森林狼同公牛的交易引爆了这个联盟,在这个交易中,全明星球员巴特勒远赴明尼阿波利斯,苦寒之地的“小狼崽子”们拥有了带头大哥,圣诞巴特勒已久的骑士则扑了个空,克利夫兰“皇家护卫队”升级遇到了大麻烦。

骑士这是唱哪出

众所周知,总决赛失利之后的骑士,将引援目标对准了巴特勒和保罗·乔治,而随着巴特勒远走明尼阿波利斯,乔治同凯尔特人越走越近,詹姆斯“皇家卫队”升级,不得不暂时搁浅。

造成骑士交易不畅的根本原因,在于他们摆上货架的乐福,交易价值十分有限,市场反响很一般。如果说森林狼时代的乐福,还有数据刷子的美名,那么在来到骑士后,由于个人在骑士定位的改变、戏份的减少,他的数据不再那么博人眼球,尤其是刚刚过去的总决赛上表现很一般,其交易价值也再次大打折扣。

另一方面,乐福还身背着年薪过2000万的大合同,并且要到2020年才到期,对任何一支球队而言,引进他都必须三思,时刻

谨防垃圾合同出现,脱不了身。

此外,骑士管理层的更迭,也间接导致球队引援步伐的迟缓。此前,骑士功勋经理格里芬同球队突然分手,在一定程度上扰乱了骑士的谈判计划,甚至有骑士球员奉劝巴特勒要远离骑士,因为骑士人员调整,内部一团糟。

引援走进死胡同?

看上去,今年热热闹闹的选秀大会同骑士并没有多少交集。一来,他们没有一个首轮签,二来,老板正和新任总经理比卢普斯忙着谈接管高层的事,一时半会儿,也很难步入正轨。

那么,在追逐巴特勒、乔治的A计划失败后,骑士还会有什么后招吗?比卢普斯又该如何收拾眼前这个摊子?

在格里芬下课后,詹姆斯曾通过社交媒体表达了失望之情,并称赞格里芬为骑士夺冠立下大

功。作为继任者,比卢普斯必须要安抚詹姆斯,同当家球星达成一致,为接下来的工作做铺垫。

从目前的迹象来看,骑士把下一个交易目标放在了马刺身上,由于对马刺的体系心生不满,阿德动了离队的念头,骑士有意在此时,把丹尼·格林和阿尔德里奇一同换过来。同时,球队也考虑让老臣弗莱、杰弗森退役,以腾出薪资空间来签人。

从这笔引援不难看出,骑士尝试补强内线,用高度来压制勇士。从上赛季西部决赛首战来看,阿德确实在内线制造了杀伤,帮助马刺一度领先25分,给勇士带来了麻烦,但问题是,整个系列赛,阿德总体表现并不能令人信服。

更要命的是,骑士、马刺这笔交易要完成非常困难。因为骑士的工资总额早就超过了工资帽,至于乐福,以他在总决赛的表现,真的能打动波波维奇吗?

朱婷同土耳其瓦基弗银行女排续约 收拾好心情,重新上路

本报讯 6月22日,里约奥运会女子排球MVP朱婷正式与土耳其瓦基弗银行女排俱乐部续约。朱婷表示身体恢复得差不多了,正在享受假期,下周将回归国家队。据了解,朱婷的年薪也将从去年的110万欧元升至135万欧元,成为当今世界女子排坛年薪最高的球员。

22日,土耳其瓦基弗银行女排俱乐部官网正式发布消息,中国名将朱婷与俱乐部续约。而朱婷本人也通过个人社交媒体发布视频宣布自己正式续约,很高兴下赛季继续在瓦基弗银行打球。

朱婷前一段时间随河南女

排,在云南禄丰参加2017全运会女排成年组8到13名预决赛,在首战辽宁的比赛中出现了高原反应,赛后也被送往医院输液,身体疲惫。此后,河南女排让朱婷休息调养,领导谢国臣甚至提议让她提前返回郑州调养,但责任心强的朱婷婉拒这个提议,她表示即使不上场,她也要和队友们在一起,场下替补席看球心也安。河南女排最终获得全运会第12名,朱婷流露出歉意,很遗憾没办法坚持到最后。

正式与瓦基弗银行女排续约后,朱婷坦言:“下个赛季我将继续赴欧洲打球。感谢所有

关心支持帮助我的人,感谢支持我的球迷朋友们。我的身体恢复得差不多了,这两天正在享受郎导和安导给我的假期,下周就要回国家队了。”对于假期的安排,朱婷透露会回趟老家,陪陪爸妈,还有之前答应赞助商的事情,要办一下。

留洋初试水便收获一金一银两铜的佳绩,朱婷的竞技水平还在提高。从竞赛进程来看,朱婷的力量和速率较奥运时代有所增加,扣球的技术手段也更丰富,拦网果断,2号位和后四战术的参加都使得她的抢分手段愈来愈多。

顺利度过留洋第一个赛季,



续约后的朱婷,还能延续第一季的神勇吗?

作为球迷自然是希望她继续一路顺下去,但是由于海外联赛的职业环境,每一个球员都面临着不同的生存挑战与压力。1994年出生的朱婷还很年轻,虽然少年得志,但一定要警惕高处不胜寒。未来,朱婷既要看到自己的特长,更要看到个人不足,才能更加清楚地认识自己,走好以后的漫漫长路。

(新体)